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Державна податкова служба України 

      До яких груп ОЗ та за яких вимог платники податку
на прибуток мають право під час розрахунку амортизації

ОЗ використовувати мінімально допустимий строк
амортизації, який дорівнює два або п’ять років,

відповідно до п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні
положення» ПКУ?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі –
ПКУ) при визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток підприємств на період з 01 січня 2020
року до 31 грудня 2030 року платники податку на прибуток мають право під час розрахунку амортизації
щодо основних засобів:
четвертої групи (машини та обладнання) та п’ятої групи використовувати мінімально допустимий строк
амортизації, який дорівнює два роки;
третьої групи (передавальні пристрої) та дев’ятої групи використовувати мінімально допустимий строк
амортизації, який дорівнює п’ять років.
Мінімально допустимі строки амортизації основних засобів, визначені п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ
«Перехідні положення» ПКУ, використовуються незалежно від строків амортизації, визначених у
бухгалтерському обліку.
Основні засоби мають одночасно відповідати таким вимогам:
введені в експлуатацію платником податків в межах одного з податкових (звітних) періодів, з 01 січня 2020
року до 31 грудня 2030 року;
не були у використанні.
При цьому такі основні засоби повинні використовуватися у власній господарській діяльності та не можуть
продаватися або надаватися в оренду іншим особам (крім платників податків, основним видом діяльності
яких є послуги з надання в оренду майна).
При недотриманні визначених вимог до закінчення періоду нарахування амортизації з використанням
мінімально допустимих строків амортизації, визначених у п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні
положення» ПКУ, починаючи з дати введення їх в експлуатацію, платник податку у податковому (звітному)
періоді, в якому відбувся факт невикористання основних засобів у власній господарській діяльності або їх
продаж, зобов’язаний:
збільшити фінансовий результат до оподаткування на суму нарахованої амортизації основних засобів
відповідно до п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ протягом податкових (звітних)
періодів, в яких здійснювалося нарахування амортизації із застосуванням мінімально допустимих строків
амортизації основних засобів, визначених у п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ;
зменшити фінансовий результат до оподаткування на суму розрахованої амортизації таких основних
засобів відповідно до п. 138.3 ст. 138 ПКУ за відповідні податкові (звітні) періоди.
При застосуванні положень п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ норми п. 138.3 ст.
138 ПКУ не застосовуються в частині нарахування амортизації відповідно до встановлених мінімально
допустимих строків амортизації основних засобів та методів її нарахування.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

На період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану
в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (далі – Указ Президента), затвердженим Законом України «Про
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року
№ 2102-IX (далі – Закон № 2102), та до кінця календарного року, в якому воєнний стан буде припинено або
скасовано, вимога до основних засобів щодо неперебування їх у використанні, визначена абзацом сьомим п.
43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, не застосовується до основних засобів, введених
в експлуатацію після набрання чинності (01.08.2024) Законом України від 18 червня 2024 року № 3813-ІХ «Про
внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час
воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового
законодавства» (далі – Закон № 3813).
Платники податку на прибуток мають право застосовувати норми, визначені п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ
«Перехідні положення» ПКУ, і до основних засобів, що були у використанні, введених в експлуатацію у
період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента, затвердженим Законом №  2102-IX, до
дати набрання чинності Законом №  3813. Такі платники податку зобов’язані провести інвентаризацію цих
основних засобів станом на перше число податкового (звітного) періоду, в якому прийнято рішення про
застосування положень п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ. При цьому балансова
(залишкова) вартість таких основних засобів, розрахована відповідно до вимог розд. III ПКУ на перше число
такого податкового (звітного) періоду, підлягає амортизації протягом мінімально допустимих строків
амортизації відповідної групи основних засобів, визначених п. 43 прим. 1 підрозд. 4 розд. ХХ «Перехідні
положення» ПКУ. Положення цього абзацу застосовуються до платників податку на прибуток підприємств,
які є виробниками/постачальниками товарів оборонного призначення за державними контрактами
(договорами) з оборонних закупівель, виконавцями робіт та послуг оборонного призначення або
підприємствами-співвиконавцями зазначених контрактів (договорів) у розумінні Закону України від 17
липня 2020 року № 808-ІХ «Про оборонні закупівлі».
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